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SIGNAGE
offered in wall mounted or desk top designs, with or without nameplate, radius or square corners. All engraved signs are
standard type, all upper-case lettering, plexiglass models are standard helvetic medium, all upper-case lettering. Point size will
be determined by length of name (message). All variations must be approved by the home office and specified on order. No
verbal orders will be accepted for nameplates.

S1701
FSLIC PLAQUE
Silkscreened plaque includes double adhesive tape.

SIZE: 7"L x 3"H

S1702
FDIC PLAQUE
Silkscreened plaque includes double adhesive tape.

SIZE: 7"L x 3"H

S1708
FDIC PLAQUE with PERSONLIZATION*
Silkscreened plaque includes double adhesive tape and one
name insert includes engraved name.

SIZE: 9"L x 43/4"W

S2708
FDIC PLAQUE with PERSONLIZATION*
Silkscreened plaque includes double adhesive tape and one
name insert. Radius cornered on top includes engraved name.

SIZE: 9"L x 43/4"W

SI-2708
NAME INSERT ONLY

SIZE: 81/2"L x 1"H

S1171
NAMEPLATE*
Includes engraved name with black filled letters.

SIZE: 9"L x 11/2"H

WALL MOUNTED

TELLER LINE/DESKTOP

*For each additional name/title (two lines of engraving), add $28.00 list.
*For additional name/title on reverse side add $64.00 list.
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STANDARD
#05 Satin Aluminum
#10 Pol. Aluminum

#15 Satin Gold
#20 Satin Black

#25 Satin Duranotic

PREMIUM
#30 Satin Chrome
#35 Mirror Black

#40 Polished Chrome
#45 Satin Bronze
#50 Satin Brass

#60 Polished Brass
#65 Antique Bronze
#70 Polished Bronze
#75 Black Chrome
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SIGNAGE

TELLER LINE/DESKTOP Continued

S3171
NAMEPLATE*
Includes engraved name with black filled letters.

SIZE: 9"L x 11/2"H

S2736
NAMEPLATE*
Includes black or brown plexiglass hot stamped plaque.

SIZE: 9"L x 2"H

SI-2736
NAME INSERT ONLY*
Black of brown plexiglass for model S2736.

SIZE: 7"L x 2"H

S2732
NAMEPLATE WITH FDIC
Includes FDIC logo, specify right or left side.
Includes hot stamped name.

SIZE: 9"L x 2"H

S2731
NAMEPLATE WITH FSLIC
Includes FSLIC logo, specify right or left side.
Includes hot stamped name.

SIZE: 9"L x 2"H

SI-2731
NAME INSERT ONLY*
For models S2731 and S2732

SIZE: SPECIFY 7"L x 2"H or 9"L x 2"H

SI-2734
FDIC insert only

SIZE: 2"L x 11/2"H

SI-2733
FSLIC insert only

SIZE: 2"L x 11/2"H
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STANDARD
#05 Satin Aluminum
#10 Pol. Aluminum

#15 Satin Gold
#20 Satin Black

#25 Satin Duranotic

PREMIUM
#30 Satin Chrome
#35 Mirror Black

#40 Polished Chrome
#45 Satin Bronze
#50 Satin Brass

#60 Polished Brass
#65 Antique Bronze
#70 Polished Bronze
#75 Black Chrome

*For each additional name/title (two lines of engraving), add $28.00 list.
*For additional name/title on reverse side add $64.00 list.
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GROMMETS

GROMMETS

GR1000
Cutout dimensions : 11/2” dia.

SIZE: 15/8" ROUND

GR1005
Cutout dimensions : 13/4” dia. With cover, see model GR1015.

SIZE: 17/8" ROUND

GR1007
Cutout dimensions : 21/32” dia. With cover, see model GR1017.

SIZE: 23/8" ROUND

GR1008
Cutout dimensions : 21/2” dia. With cover, see model GR1018.

SIZE: 27/8" ROUND

GR1015
Fits grommet #GR1005.
Includes one cutout. For additional cutout add $5.00 list/ea.
(max. 1 cutout)

SIZE: 17/8" ROUND

GR1017
Fits grommet #GR1007.
Includes one cutout. For additional cutout add $5.00 list/ea.
(max. 2 cutouts)

SIZE: 23/8" ROUND

GR1018
Fits grommet #GR1008.
Includes one cutout. For additional cutout add $5.00 list/ea.
(max. 2 cutouts)

SIZE: 27/8" ROUND

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

Call for Pricing

STANDARD
#05 Satin Aluminum
#10 Pol. Aluminum

#15 Satin Gold
#20 Satin Black

#25 Satin Duranotic

PREMIUM
#30 Satin Chrome
#35 Mirror Black

#40 Polished Chrome
#45 Satin Bronze
#50 Satin Brass

#60 Polished Brass
#65 Antique Bronze
#70 Polished Bronze
#75 Black Chrome
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REPLACEMENTS
For orders less than $100.00 net, a $10.00 service charge is added.

PEN SETS

PS1591 
Ink refill for security pens. PS1591-001 black ink

PS1590 
Black security pen with 21" cable.

PS1520-20F 
Funnel and nut only.

ASHTRAYS

R1405
Screen and cup assembly (black only) for model #AT1451, AT2451, AT3451, W1415, BR1605. Specify ashtray model.

R1301
Screen only, 4” diameter for model AT#1460. Must specify finish choice.

R1305
Black screen for model #PC1350, PC1360, PC1362 and PC1365.

R1307
Replacement ashtray for model PC1350, PC1360, PC1362 and PC1365.

DATE CARDS/CALENDARS

PC1199
Calendar date cards. Specify model number or dimesion of card.
13/4" x 13/8"
2" x 13/8"
41/2" x 13/8"
21/4" x 15/8"

ELECTRONICS

CL2456
Calculator only for model #CL2455. Specify chrome (#40) or brass (#60) keys.
Without security bolt.
With security bolt.

CL2476
LCD calendar/clock for model #CL2475 and all perpetual calendar clocks.
Without security bolt.
With security bolt.

CL2476
Digital calendar for all upright calendars. Specify square or rectangular.

OPTIONAL WASTE RECEPTACLES

W1499
Optional waste receptacle. (not mounted) 9" deep.

W1497
Optional waste receptacle with trap door (mounted to door) 9" deep.

$5
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TERMS AND CONDITIONS

GENERAL NOTES
Product specifications are subject to change without notice. Actual finishes may vary from the product photography shown herein. For customized products call our
customer service department at (800) 963-8267 for a detailed quote.

ORDER PLACEMENT
You may place your order via fax, phone or email to us at:
Toll-Free: (800) 9 METCOR (800 963-8267)
Fax: (800) 999-1223
Email: sales@metcormfg.com
Order entry hours are Monday through Friday 7:30AM to 4PM, PST.

CREDIT
If you would like to open an account with us please fill out our credit application. Credit is extended at the sole discretion of Metcor Manufacturing. Typical requirements
for the extension of credit include three current and satisfactory trade references and one bank reference. You may also choose to pay by Visa, Master Card or American
Express.

ORDER ACKNOWLEDGEMENT
All orders are subject to acceptance. Orders will be acknowledged to the customer once entered, to serve as confirmation of items ordered, quantities ordered, special
conditions (if any), and pricing. It is the customer’s responsibility to review the acknowledgement promptly and carefully to ensure that there are no errors, and to let us
know immediately if there are. Changes may not be possible once an order has entered the manufacturing process.

SERVICE ACCOUNTS
For orders less than $100.00 net, a $10.00 service charge will apply.

ORDER CANCELLATION
Our product offering is hand crafted and made to order. We regret that in most cases, once an order is in the manufacturing process it cannot be cancelled. Should an
exception be made, a cancellation charge will apply.

STANDARD PAYMENT TERMS
Net 30 with established credit. A service charge of 11/2% per month on the unpaid balance will be added to the unpaid balance and may be compounded each billing cycle
if payments are not made according to terms. Costs associated with the collection of past due amounts, including, but not limited to, reasonable attorney’s fees, shall be
added to amounts past due.

SALES TAX
Prices shown do not include sales, use, or other taxes. The customer is required to pay any applicable taxes unless a valid resale certificate is provided from the “ship-to”
state or province.
FOB: All orders are shipped on an FOB factory, Los Angeles, Ca.

SHIPPING
Standard shipping via “best way”, which is typically UPS Ground, however larger volume orders may be shipped via common carrier. These charges will be prepaid and
charged to the ordering party. Expedited shipping service will be provided if requested, but remains the responsibility of the ordering party. Shipping elsewhere will be via
the “best way” possible as mutually agreed upon prior to shipping.

WARRANTY
All merchandise is manufactured in accordance with out high standards and is warranted to be free from defect of material and workmanship for a period of one year from
the date of delivery, under normal use, and in service under conditions for which the merchandise was designed. During this warranty period. we will repair at our option
or replace, free of charge, such merchandise as shall be proved to be defective. This warranty does not apply to damage resulting from accident, alterations, misuse,
tampering negligence, abuse or shipping. Because of natural variations of which we have no control, this warranty does not extend to color matching or color except as
specified in order confirmation. Cleaning/Care Cleaning should be done with a damp soft cloth. Metcor will not be responsible for damages resulting from the use of any
chemicals or cleaning materials ALL OTHER EXPRESS AND IMPLIED WARRANTIES INCLUDING ANY WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR AN PARTICULAR
PURPOSE) ARE HERBY EXCLUDED. THE FORGOING SHALL CONSTITUTE THE SOLE AMD EXCLUSIVE REMEDY OF CUSTOMER.

RETURN POLICY
All Returns must be factory authorized. All returns are subject to restocking charge of 20% unless due to factory error. NO RETURNS ACCEPTED AFTER 30 DAYS. Special or
printed merchandise is nor subject to return unless factory error. Merchandise returned without factory authorization number will not be accepted. All returns must be in
the original boxes and unused.

SHORTAGE CLAIMS
Claims for shortages must be made within 14 days after receipt of shipment.

FREIGHT DAMAGE OR SHORTAGE CLAIMS
Open cartons immediately! If damage is found, do not destroy carton or container. Notate, in full information on damages and/or shortage on carriers copy and your copy
of freight bill. Customers should file damage claim with transport company responsible for the shipment. We ship the safest and most economical way.

Call us today: 1-800-963-8267 or E-mail us: sales@metcormfg.com




